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	METAMODELOS DE TRANSFORMACIÓN
31.Cambiar la expresión afirmativa/negativa de las proposiciones de un enunciado.



Siguiendo con nuestra previsión de gastos para nuestro viaje a Milán .
Las entradas para el partido  nos han  descolocado ,
-Tenemos tres entradas  en tribuna más una entrada que hemos tenido que comprar en la reventa, lo que ha aumentado su precio total  en 300€ más.
-Tenemos tres entradas en tribuna menos una entrada que hemos tenido que comprar en la reventa, lo que ha aumentado su precio total en 300€ más.
¿Cuánto nos hemos gastado en total por las  entradas?
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